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ATA DA 2a SESSAO SOLENE DE 2021 
POSSES DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO 

10  de janeiro de 2021 

Estado da Bahia 
Camara Municipal de Xique-Xique 
Plenário Vereador Joao Pinheiro Bastos 
Praça Francolino José dos Santos, s/n 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e urn, as 19 hor s, realizou-se, 
no Plenário Vereador João Pinheiro Bastos, a segunda sessäo solene do anopara as 
posses do prefeito de Xique-Xique, Reinaldo Teixeira Braga Filho, e do seu vice-
prefeito, Eliecy Felix Tarrao, arnbos eleitos em 15 de novembro de 2020. Presentes 
seus treze vereadores: Delmartin Marques Nogueira, vice-presidente; Esermilson 
Rocha; Genicassia Pereira Bessa Feitosa; Jamison Pinheiro Meira, presidente; 
Jocidei Dias Pereira; José Alves da Silva Filho, segundo-secretãrio; José Pessoa de 
Carvaiho; Laura da Silva Santos, primeira-secretária; Marcos Antonio Nogueira da 
Silva; Miriam de Oliveira Sarnpaio; Neilton Ferreira dos Santos; Nilson Martins dos 
Anj os; e Orlando Alves da  
ABERTURA: Abrindo a sessäo, o presidente da Camara, seguindo o costume das 
sessOes desta Casa Legislativa, leu na Biblia o Livro Sairnos, capItulo 19, versicuio 
12, solicitou a todos os presentes, inclusive as pessoas que se encontrarn no 
auditorio, que ficassem de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro e indicou os 
vereadores Deirnartin Marques Nogueira e Nilson Martins dos Anjos a recepcionarern 
ao Pienário e acombdã-ios a Mesa os senhores prefeito Reinaldo Teixeira Braga Filho 
e sua esposa Marilam Braga; o vice-prefeito Eliecy Felix Tarrao e sua esposa Irent 
Pereira Tarrao. Adernais, o presidente convidou também a integrarern a Mesa cS~~2  
pároco da Paroquia Senhor do Bonfirn, padre Ciáudio Nogueira; e o pastor Paulc$ 
EØrasino, da Prirneira Igreja Batista de Xique-Xique. Prosseguindo, o presidente 
olicitou a todos os presentes, inclusive as pessoas que se encontravarn no auditOrio,. 

que ficassern de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro e, em seguid> 
dispensando de arnbos a apresentaçao de suas declaraçOes de bens e côpias dos 
'seus diplomas, previamente entregues na Secretaria-Geral da Mesa deste Podei .9 

Legislativo, convidou o prefeito e o vice-prefeito eleitos a rnanifestarem conjuntamente 
o seguinte cornpromisso: "Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, 
observar as leis da Uniâo, do Estado e do MunicIpio, promover 0 bem.geral dos 
1-nunIcipes e exercer o cargo sob a inspeçäo da democracia, da legitimidade e 
da legalidade", declarando-os automaticamente empossados. Concluidas as posses 
do prefeito e do vice-prefeito, o presidente da Câmara solicitou a urn dos servidores 
da Secretaria-Geral da Mesa afazer a leitura de rnensagern do ex-deputado Reinaldo 
Braga, ausente na sessão, e convidou a fazerern uso da palavra o prefeito Reinaldo 
Teixeira Braga Filho. Terminado o pronunciamento do prefeito Reinaldo Teixeira,)N  
Braga Filho, o presidente da Câmara, Jarnison Pinheiro Meira, convidou a prirneira 
darna do Municipio, Marilam r 1,  a fazea-entrea da faixa de prefeito de Xique 
Xi ue, exercIcio de 2021/20 , ein euxeira Braga  
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ESTADO DA BAHIA 

iT1R  CAMAR.1k MUNICIPAL DE XIQUE - XIQUE 
Rca. Francolino José dos Santos s/n0  - CEP 47400-000 - Telefax: (74) 3661 -416J -e-mail: ctnxx@holiska.com.br  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo o que trata, o presiderite mandou iavrar a 
presente ata, que vai assinada pelo prefeito, pelo e-prefeito, pelos vereadores e 
por todos os presentes que queiram assiná-ia, e ci r u encerrada a sessäo. 

Reinaldo Teixeira Braga Filho - prefeit4r—A. jics'\ L 

Eliecy Felix Tarrao - 

Jamison Pinheiro Meira - presidente 

Delmartin Marques Nogueira - vice-presidente 

Laura da Silva Santos - primeira-secretária 'n rJ r 5-i11-z0t  

Esermilson Rocha 

Genicássia Pereit 

Jocidei Dias Perein 

José Pessoa de Car 

Laura da Silva Sani 

Marcos Antonio Nogueira da Silva 

Mirlam de Oliveira Sampaio 

Neilton 

Nilson Martins 

Encerrada ao primeiro dia do més de janeiro de dois mil e vinte e  

José Alves da Costa Filho - segundo-secretário 

a 0  

VerØdf d9MI 
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boletim

COTOI'IªVIfUS
XIQUE- XIQUE- BAHIA

Eãâ 16 de Janeiro de 2021 (D 18h00 Nº 217

 

CASOS ATIVOS 17

CASOS RECUPERADOS 1307

ÓBITOS 14

CASOS CONFIRMADOS 1338

CASOS NEGATIVOS 5217

&àâgâmâªââª'ms

 

Casas alnda ativas. mals casas clinicamente compathfels com slntamas gnpals,

SEITI Iuentlflcaçãa de VÍI'IEUlD EDICEmIUlDEIEU OU continuaçao lªDDÍatUÍIªl.

 

CENTRAL DE ATENDIMENTO

&. 74 99980-8545
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boletim

COTOI'IªVIfUS
XIQUE- XIQUE- BAHIA

Eãâ 17 de Janeiro de 2021 (D 18h00 Nº 218

 

CASOS ATIVOS 15

CASOS RECUPERADOS 1309

ÓBITOS 14

CASOS CONFIRMADOS 1338

CASOS NEGATIVOS 5217

&àâgâmâªââª'ms

 

Casas alnda ativas. mals casas clinicamente compathfels com slntamas gnpals,

SEITI Iuentlflcaçãa de VÍI'IEUlD EDICEmIUlDEIEU OU continuaçao lªDDÍatUÍIªl.

 

CENTRAL DE ATENDIMENTO

&. 74 99980-8545
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